

A kedvezményezett neve:

INDUSTRIAL ELECTRIC BAU Szerelő és Szolgáltató Kft.

A projekt címe:

A gépgyártás technológiai feltételeinek fejlesztése

A szerződött támogatás összege:

59 849 000 Ft

A támogatás mértéke (%-ban):

100%

A projekt tartalmának bemutatása:

Többévtizedes tanulás, a villamosiparban - nagyméretű gumiipari, vegyipari, műanyagipari, gyógyszeripari, papíripari, faipari, nehézipari beruházások villamos kivitelezése során - szerzett széleskörű, többévtizedes szakmai tapasztalat, és közös munka után, néhány villamos szakember 2007 nyarán úgy döntött, hogy tehetségüket, megszerzett tudásukat, szakértelmüket és egymás iránti kölcsönös bizalmukat, ezentúl egy közös, saját cégben, az Industrial Electric Bau Kft.-ben fogják hatékonyan kamatoztatni. Elmúlt hat évben több mint 200 projektet zártunk sikeresen a Megrendelőink megelégedésével. A projektek bonyolításának feltétele létszámunk folyamatos bővülése. Cégünk megalapítása óta két új telephellyel bővült. Cégünk Nyíregyházi 5000m² telephellyel, összesen 500m² irodával, műhellyel és raktárral, Tiszavasvári és Mezőladányi telephellyel, raktárral a Magyarország Keleti-régióban megfelelő lefedettséget tud nyújtani az ezen a területen fekvő Ipari cégek kiszolgálásának számára. Külföldi és középnyugat Mo.-i munkáink során helyi állomások létesítésével oldjuk meg irodai és logisztikai feladatainkat. Továbbá rugalmasságunkat nagyban elősegíti korszerű és nagy darabszámú autóparkunk is. Ezen felépítés teszi lehetővé, hogy párhuzamosa több Ipari cégnél és beruházáson tudjunk dolgozni Magyarországon és külföldön is. Cégünk 2012. évben minőségirányítási rendszert vezetett be és alkalmaz, mely megfelel az MSZ EN ISO 9001:2009 szabvány követelményeinek.

Az egyedi gépgyártás tevékenységet 3 éve végezzük folyamatosan bővülő megrendelői körrel. Az egyedi alkatrész és gépgyártás eddigi tapasztalatai alapján a korábbi megrendelőink további igényei merülnek fel, valamint új megrendelők is folyamatosan érkeznek vagy mi végzünk piackutatást és piacszerzést gyártó vállalatoknál igényeikre tekintettel. A visszajelzések alapján előnyünk a rugalmasság, rövid határidő, pontosság, a kapacitáshoz mért projekt mennyiség, árképzés a megyei humán erőforrás költségeket figyelembe véve (olcsóbb, mint Budapest vagy Dunántúl). A beruházás a mezőladányi telephelyünkön valósul meg, ahol egy csarnoképület áll rendelkezésre. A projekt lebonyolítása a cég vezetése részéről az ügyvezető és a műszaki igazgató aktív közreműködésével fog lebonyolódni. A gép megrendelése, üzembe helyezése az új CNC szakember felvételével indul el, szigorú szakmai felügyelet mellett. Az üzemeltetéshez szükséges villamos energia és szükséges csatlakozások, alapanyag háttér már rendelkezésre áll.

A projekt tervezett befejezési dátuma (ha megvalósult, akkor a tényleges befejezés):

2022.09.30.

A projekt azonosító száma:

GINOP-1.2.9-202021-00119